
 

  

Tisková zpráva, Brno, 28. 5. 2025 

 

Na nebezpečí otrav v bezpečí domova upozorní výstava 
v Centru léčivých rostlin LF MU 

Výstava Nenechte se otrávit v Centru léčivých rostlin Lékařské fakulty Masarykovy univerzity 

odhalí tajemství a překvapivé případy otrav v domácnosti. Návštěvníci se dozví, že nebezpečí 

číhají i v běžných potravinách a každodenních situacích, které často podceňujeme. 

 

Centrum léčivých rostlin Lékařské fakulty Masarykovy univerzity (CLR) zve na výstavu Nenechte se 

otrávit, která se zaměří nejen na otravy spojené s rostlinami a houbami, ale především na různé typy 

otrav, které nám hrozí v domácím prostředí. Otravy rostlinami a houbami totiž tvoří pouze zlomek z 

celkového počtu otrav, k nimž může dojít právě v bezpečí domova.  

„Chceme návštěvníkům ukázat, že nebezpečí číhají i tam, kde to běžně nečekáme. Nebezpečné 

mohou být nejen známé jedy, ale i běžné potraviny jako těstoviny, mouka nebo dokonce obyčejná 

voda,“ uvedla autorka výstavy a vedoucí Centra léčivých rostlin Lea Jedonková. Výstava představí 

fascinující a často děsivé příběhy, překvapivé detaily i detailní fotografie spojené s otravami 

a škodlivinami. 

Expozice bude k vidění na osmi velkoplošných panelech přímo v budově CLR. Součástí výstavy bude 

i tradiční 63. výstava léčivých rostlin v téměř hektarové botanické zahradě Centra, která je již 

sedmdesát let součástí Kraví hory. Návštěvníci také získají přehled o historii CLR a jeho vzácných 

sbírkách. 

Centrum léčivých rostlin LF MU je unikátní botanická zahrada zaměřená na nekomerční pěstování 

léčivých rostlin pro výzkum, výuku a vzdělávání. Najdete ho na adrese Údolní 74, nedaleko zastávek 

náhradní dopravy X4 a autobusu 68 Náměstí Míru. 

Výstavu Nenechte se otrávit bude možné navštívit od 12. června do 6. července každý den od 8 do 18 

hodin. Centrum léčivých rostlin je mimo dobu konání výstavy otevřeno celoročně ve všední dny od 8 do 

15 hodin a od května do září ve středy až do 18 hodin. 

 

 

 

 

Kontakty pro média: 

Ing. Lea Jedonková, Centrum léčivých rostlin, Lékařská fakulta, Masarykova univerzita, +420 733 149 

050, jedonkova@med.muni.cz  

Mgr. Václav Tesař, Oddělení pro komunikaci a vnější vztahy, Lékařská fakulta, Masarykova univerzita, 

+420 733 553 215, vaclav.tesar@med.muni.cz 
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